



№ 1 ОКТЯБРЬ 2019 ГОДА

# МОЁ ВРЕМЯ

ВЫХОДИТ С НОЯБРЯ 2003 ГОДА

## В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- Поздравление преподавателям** 1
- ИНТЕРВЬЮ С ДИРЕКТОРОМ - РОМ.** 2
- ПОЗДРАВЛЕНИЕ**
- ВЕСТИ ТЕХНИКУМА** 3
- ТЕРРИТОРИЯ КРАСОТЫ И УЮТА** 4
- ГЕОГРАФИЯ НАБОРА 2019.**

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

### Уважаемые студенты

Информируем, вас, что в нашем учебном заведении возродилась студенческая газета, «Моё время». Желаящих, стать корреспондентами газеты, приглашаем в кабинет №22. Вы можете принести интересные истории о своей студенческой жизни нам, о том, как вы проводите внеурочную деятельность, будние студенческие дни и т.д. Остальное мы сделаем за вас!

Приглашаем к сотрудничеству!!!

## Уважаемые преподаватели нашего техникума!

От всей души поздравляем вас с вашим профессиональным праздником - Днем учителя.

Спасибо вам, что выбрали профессию,  
Которая несет учения свет!  
И за нескучные уроки интересные,  
За то, что знаете на всё всегда ответ!

Мы любим вас, хотя порой шалим.  
Простите нас, пожалуйста, за это!  
Мы вас за всё, за всё благодарим,  
И лучше нет учителя на свете!

Желаем вам учеников прилежных,  
Зарплат высоких, творческих идей  
И на работе дней только успешных,  
Чтобы гордились вы профессией своей!

С уважением, ваши студенты.



## Интервью с директором

Накануне профессионального праздника Дня учителя, наша группа решила отправиться с вопросами к директору учреждения Татьяне Николаевне Артюшкиной.

Она любезно согласилась на них ответить.

**Скажите, а какой вы были студенткой? Что вы помните из своей студенческой жизни?**

Я училась в Барнаульском педагогическом институте на математическом факультете, все 5 лет была старостой своей группы. Училась хорошо, получала повышенную стипендию. Как староста, получала стипендию в кассе наличкой на всю группу, а затем раздавала студентам. В этот день никто не пропускал занятия и все с нетерпением ждали моего возвращения с деньгами.

**Как вы решили стать педагогом, что послужило толчком к началу педагогической деятельности?**

Педагогом решила стать ещё в школе, когда играли «в школу», всегда была учительницей. В дни самоуправления в школе учителя меня выбирали для

проведения уроков и хвалили за качественно проведенные уроки.

**Сегодня - вы руководитель образовательной организации. Что, по вашему, является секретом успеха?**

Секрет успеха – добросовестная работа, ответственное отношение к делу, желание получить положительный результат.

**Бывают ли моменты, когда вас покидает вдохновение?**

Вдохновение покидает ненадолго, до утра. А утром понимаешь, что любая проблема решаема и начинаешь предпринимать шаги для её решения.

**Ваши пожелания и поздравления своему коллективу?**

Каждому члену коллектива желаю мобильности, креативности, профессионального роста, соответствовать требованиям времени.

### Поздравление



Анатолий Дмитриевич Куряков - ведущий преподаватель рабочей профессии Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования. Но в нашем техникуме его знают все.

Солидный, подтянутый, вежливый, внимательный, исполнительный. На протяжении 7 лет, которые он работает в техникуме, мы видим его именно таким. Вчера, я пришла к нему после 3 пары, чтобы побеседовать. Но после звонка он не сразу освободился, т.к. отвечал на вопросы самых любознательных студентов. В педагогической деятельности Анатолию Дмитриевичу нравится то, что группы отличаются друг от друга по своей энергетике, потенциалу, «с каждым днем они знают и умеют всё больше». Нравится готовить студентов к самостоятельной жизни, к её конфузам. Он считает, что главное именно подготовка, а знания – дело, приходящее постепенно. С каждым студентом педагог находит общий язык, делится опытом, знаниями, навыками.

Ни разу не пожалел Анатолий Дмитриевич, что связал свою судьбу с педагогикой. Самыми лучшими наградами считает достижения студентов на различных олимпиадах, на всероссийских чемпионатах профессионального мастерства **WorldSkills Russia** «Для меня победа моих ребят, как собственная». Несмотря на солидный возраст, Анатолий Дмитриевич не спешит расставаться с профессией, с улыбкой говорит, что «не смогу прожить без своих студентов, как же они без меня останутся?». Преподаватели, сотрудники и студенты нашего учебного заведения поздравляют Анатолия Дмитриевича с очередным днем рождения. Желаем ему крепкого здоровья, удачи, благополучия. В этом возрасте у вас есть житейская мудрость, грандиозный запас знаний и умений. Поэтому не жалейте о прожитых годах, благодаря им у вас есть неоспоримое преимущество - богатый жизненный опыт, который позволяет вам свысока смотреть на проблемы и с философским спокойствием наблюдать за человеческими страстями. Благодаря вашим знаниям и навыкам вы еще долго будете востребованы, а за вашу помощь и советы будут говорить вам спасибо. С юбилеем!!!

Лукьянова Екатерина, 581 гр

### Посвящение в студенты 2019

27 сентября, традиционно каждый год в техникуме проходит мероприятие для первокурсников, которое называется «посвящение в студенты». Старшие курсы готовят различные конкурсы, соревнования. Вначале можно было увидеть растерянные лица первокурсников, т.к. подготовленные конкурсы казались им невероятно сложными, но потом они поняли, что всё было легко, как никогда. Глядя на них, старшекурсники вспоминали себя, свои первые пары, волнения и переживания. Вспоминали, каково это взрослеть, скучать по родному дому и старым друзьям.



Но сделав выбор в пользу техникума, понимаешь, что всё это остаётся в прошлом. Здесь тебя ждут интересные и увлекательные события. Ответственной за организацию «посвящения» была назначена Реутова Юлия Анатольевна, куратор 681 группы. Вместе со своими помощниками и ребятами из Студенческого совета оформляли и проводили мероприятие.

Каждую группу сопровождали два проводника. Они провели первокурсников по этажам и кабинетам, чтобы никто не сбился со своего маршрута. Победителем становится группа, выполнившая все задания и набравшая наибольшее количество баллов. Самой озорной, ловкой и смелой стала 691 группа специальности «Право и организация социального обеспечения». А вообще, подводя итоги дня, стало всем очевидно, что студенческие ряды пополнили энергичные, креативные и любознательные студенты. Благодаря всем организаторам, мероприятие прошло очень хорошо. Впечатления у студентов и педагогов остались самые теплые и радостные. Можно сказать, что это хорошее начало для новой, взрослой жизни.

Лукьянова Екатерина, 581 гр.

### Тренинг на сплоченность групп



30 сентября на базе Павловского аграрного техникума прошел тренинг для механиков и электромонтёров 1-го курса. На нем студенты прошли 3 этапа на сплоченность команды. По результатам оказалось, что ребята еще не сильно доверяют друг другу, не могут подать руку помощи. Мы надеемся, что в скором времени, они будут более открыты своим товарищам

Бусаева Екатерина 681 гр.



### Шутка-Минутка

У учителя спрашивают:

- Назовите три причины, по которым вы любите свою работу?
- Июнь, июль, август...



joyreactor.cc  
joyreactor.cc



Учитель объясняет на уроке:  
– Все тела от холода уменьшаются, а от тепла увеличиваются.  
Приведите пример.  
Встает Петя:  
– Зимой дни короче...

Я свободно разговариваю на русском, английском, немецком...  
Хотя и на других уроках тоже!



## Территория красоты и уюта



В нашем техникуме с 2018 года стартовал проект

«Образовательная площадка как средство формирования и творческого потенциала обучающихся». Процесс осуществления проекта уже виден – на территории техникума установлены стенды «Зимующие

птицы Алтайского края», «Галерея ученых», «Теплица». Авторами данного проекта стали преподаватели нашего техникума: Галковская Л.Л., Гуляева Г.А. и Павлова Н.А. За прошедший учебный год они дважды представляли его на краевых конференциях, а его осуществление проходит за счёт бюджетных средств техникума. Мы взяли интервью у одного из авторов проекта Галковской Людмилы Леонидовны.

**Людмила Леонидовна, скажите, что явилось основанием для работы над данным проектом?**

В настоящее время сильно снизился интерес молодежи к естественнонаучным дисциплинам. Наш техникум ежегодно проводит набор на дисциплину «Агрономия». Большой проблемой является то, что на эту специальность приходят профессионально-неориентированные обучающиеся, не имеющие даже представления о будущей профессии. А это впоследствии сказывается

на качестве обучения. **Какие задачи поставлены в проекте?**

В первую очередь, это оборудовать образовательную площадку на территории техникума. Во-вторых, сформировать механизм взаимодействия образовательного общества. И так же развивать творческий и профессиональный потенциал обучающихся. Предполагаем проводить экскурсии для воспитанников детских садов и учащихся школ. **На каком этапе проект сейчас?**

Проект уже практически реализован, установлены 3 стенда, весной планируется установить оставшиеся стенды.

**Что стоит ожидать от данного проекта?**

Возможно проведение уроков-экспериментов, пополнение видового разнообразия растений на территории, просвещение обучающихся и гостей техникума.

Безусловно, проделанная работа украсила территорию нашего образовательного учреждения. Неоднократно обращала внимание на проходящих мимо студентов, школьников, сотрудников и жителей микрорайона, которые останавливаются около стендов, не только рассматривают, но даже проводят дискуссии по поводу зимующих птиц или названий цветочных культур.

Князева Евгения, 971 гр.

## География набора 2019

Наше студенческое сообщество в этом году пополнилось новыми студентами. Как видите, география внушительна. Как обычно, лидируют в списке близлежащие населённые пункты.

### Города: 5 городов

Барнаул – 21

Бийск – 1

Заринск – 1

Рубцовск – 2

Славгород – 1

<u>Из других государств:</u>	<u>Из других регионов:</u>
Казахстан – 1 Украина – 1 Таджикистан – 4	Республика Алтай – 2

**Из районов Алтайского края: 28 районов**

№	Район	Кол-во человек
1	<b>Павловский</b>	<b>135</b>
2	Алейский	4
3	Кытмановский	5
4	Мамонтовский	13
5	Ребрихинский	16
6	Родинский	5
7	Романовский	5
8	Топчихинский	7
9	Тюменцевский	4
10	Чарышский	3
11	Шелаболихинский	27
12	Шипуновский	4

И другие.